



День защиты детей

Подготовила воспитатель группы «Капитошка»
МБДОУ «Краснокоммунарский детский сад «Стрела»
Леонова Инна Николаевна



Сегодня ваш праздник, ребята!
Все дети огромной Земли
Друг к другу спешат с
поздравленьем,
Желая здоровья, любви!



И мы вам, родные, желаем, -
Растите и радуйте нас,
Пусть сбудутся ваши желанья
И мир будет добрым для вас!



Мы взрослые вам обещаем,
Во всём помогать, защищать,
И в сердце, надеясь, мечтаем
Счастливыми вас воспитать



Дети – это счастье!

1 июня – это первый день лета, который совпадает с первым днем школьных летних каникул. В этот же день более чем в 30 странах мира отмечается праздник

– **Международный день защиты детей** – это праздник детей, день их защиты, день, побуждающий взрослых думать о детях.

В нашей стране этот праздник также не остался без внимания.

Почему детский праздник День защиты детей было решено праздновать именно первого июня точно не известно. Но зато для многих детей этот день является двойным поводом для радости, ведь именно первого июня начинаются продолжительные летние каникулы.

Детство – это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с очень теплыми чувствами вспоминаем годы нашей молодости и детства, однако далеко не все люди могут похвастаться такими радостными воспоминаниями в детском возрасте. Так давайте же предпринимать все усилия, чтобы наши дети, дети нашего времени могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда они были маленькими, когда они росли, и входили во взрослую жизнь.





1 июня - День защиты детей,

в этот день устраиваются различные развлекательные мероприятия для детей. Среди их числа конкурсы, с подарками, концерты, всевозможные выставочные и познавательные мероприятия.

Благотворительные акции во всем мире направлены на улучшение жизни детей. С их помощью собираются средства, чтобы помочь одиноким детям по всему миру, помочь обрести им хоть немного того, чего они были лишены при рождении или за годы своей, пока еще недлинной, жизни. Ведь абсолютно каждый ребенок имеет законное право на счастливое детство и право это едино для всех детей.

Дети надеются на нас, они целиком и полностью доверяют нам, они нуждаются в нас и не смогут без нас жить. Давайте не разочаруем их детских надежд, а поможем им быть счастливее и любимей.

«Дети - это наше будущее! Необходимо особое внимание уделять воспитанию малышей с самого раннего детства, потому что от этого зависит их будущее, а значит и будущее нашей страны.

Помните — дети беззащитны, им требуется наша поддержка, защита и любовь! Этот праздник служит напоминанием нам об этом.

Папы тоже заботятся о своих детях не меньше, чем мамы

Не терпит мой папа

Безделья и скуки.

У папы умелые сильные руки.

А если кому-нибудь надо помочь,

Мой папа всегда поработать не прочь.



Игра «Скорость»

В игре участвуют дети старшей группы. По кругу раскладываются игрушки, на одну меньше, чем количество участников дошкольников. Дети стоят по кругу. Звучит весёлая музыка, играющие бегут по кругу. По окончании музыки ребята останавливаются и берут игрушку, а тот, кому не досталась игрушки, выходит в середину круга. Игра проводится 2-3 раза, каждый раз убирается по одной игрушке. Дети, оказавшиеся середине круга, исполняют танец.





Вот какие наши дети,
Дети лучшие на свете.
Так давайте не скучать,
Будем весело плясать.



**В мире везде одинаковые дети!
И ребяташкам по сердцу всегда
Птицы, стрекозы, кораблики, ветер,
Только война им не нужна.
Дети купаются в солнечном свете,
Смотрят, как месяц сияет вдали,
В мире везде одинаковые дети,
Радостный мир нужен детям земли'**



**Пусть всегда улыбаются
дети!**



**Пусть всегда будет
солнце!**

Пусть всегда будет мир!